


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)

Η **Τετάρτη 22 Ιουνίου**, η Τετάρτη αυτής της εβδομάδας είναι δεσμευμένη εδώ και καιρό. Θα (**ξανα**)**βρεθούμε** όλοι στο **Πάρκο της Ελευθερίας**, στις **9.00** το βράδυ, από τους απόφοιτους του 1960 έως τους απόφοιτους του χθες και θα περάσουμε μια όμορφη βραδιά, η οποία ελπίζουμε να είναι μόνο η αρχή και να ακολουθήσουν πολλές τέτοιες συναντήσεις. **Περισσότερα...**

Τα εγκαίνια του Δημοτικού

Την Πέμπτη 16 Ιουνίου έγιναν τα επίσημα εγκαίνια του κτιρίου του Δημοτικού της Γερμανικής Σχολής. Στην εκδήλωση μίλησαν ο Διευθυντής της Σχολής κ. Thomas Fischer, ο Πρόεδρος της Γερμανίας Dr. Peter Schoof, ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Γιώργος Πατούλης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Υποδομών κ. Γιώργος Δάδες και τέλος ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Σχολής Dr. Thomas Greve. Παρόντες επίσης ήταν ο πρώην πρωθυπουργός Παναγιώτης Πικραμμένος, ο πρώην υπουργός Γιάννης Μανιάτης, η Αλεξάνδρα Μητσούκη, ο Wolfgang Rechenhofer, τα μέλη του ΔΣ της Γερμανικής Σχολής, οι εκπρόσωποι των Συλλόγων Γονέων, Αποφοίτων και πολλοί άλλοι. Στις διαρμητικές βοήθησαν η Αγγελική Κανελλακοπούλου, διευθύντρια του Γυμνασίου και η Χαρούλα Αντωνοπούλου, υπεύθυνη Δημοσιων Σχέσεων της Σχολής.

>> [περισσότερα](#)

Η Ντόρα Μπακογιάννη για το Βρετανικό Δημοψήφισμα

Την Πέμπτη 16 Ιουνίου το Ίδρυμα Konrad Adenauer, το Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet και ο Ελληνικός Σύλλογος Αποφοίτων του London School of Economics and Political Science οργάνωσαν στο Ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία συζήτηση με θέμα «Το Βρετανικό Δημοψήφισμα: Πιθανά Σενάρια και Συνέπειες». Ομιλητές στην εκδήλωση ήταν η Ντόρα Μπακογιάννη, ο Kevin Featherstone και ο Steven Blockmans, ενώ την εκδήλωση προλόγισαν εκ μέρους του Ευρωπαϊκού Κέντρου Αριστείας Jean Monnet ο Γιάννης Βαλινάκης (απόφοιτος του 1973) και εκ μέρους του LSE ο Νίκος Σοφινός.

Αναλυτικά η ομιλία της Ντόρας Μπακογιάννη:

>> [περισσότερα](#)

Ο Δημήτρης Γιάκας στο Ναύπλιο

Ο απόφοιτός μας **Δημήτρης Γιάκας** (**'75**) παίζει πιάνο στο φετινό **Φεστιβάλ Ναυπλίου** συνοδεύοντας τον τενόρο **Efe Kislali** και την υψίφωνο **Τζούλια Σουγιάκου**, σε μουσική βραδιά με άριες και τραγούδια γνωστών συνθετών. **Βουλευτικό**, Δευτέρα 27 Ιουνίου. Ώρα έναρξης: 9 μμ. Είσοδος €5.

Πληροφορίες και κλείσιμο εισιτηρίων στο τηλέφωνο 27520 27153. [Λείτε το πρόγραμμα της συναυλίας...](#)

"Athens Social Atlas"

Μία μοναδική πρωτοβουλία σχετικά με την **κοινωνική γεωγραφία της πόλης** σε ένα **site** παρουσιάζεται την **Δευτέρα, 27.06.2016** στις **18:00-20:00** στην Στέγη Ίδρυματος Ωνάση (Μικρή Σκηνή) Συγγρού 107, Αθήνα με **ελεύθερη είσοδο**. Πρόκειται για την πρώτη διαδικτυακή πλατφόρμα που δημιουργήθηκε με στόχο την ανάδειξη και καταγραφή της **κοινωνικής γεωγραφίας** της Αθήνας, το www.athenssocialatlas.gr, παρουσιάζεται επίσημα στο καινό, σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 27 Ιουνίου, στη Μικρή Σκηνή της Στέγης του Ίδρυματος Ωνάση. **Ο Κοινωνικός Ατλαντας της Αθήνας** έχει ως στόχο την ανάδειξη και κριτική συζήτηση θεμάτων που αφορούν την **κοινωνική γεωγραφία** της Αθήνας μέσα από **πολλαπλές οπτικές γωνίες**, ιδιαίτερα όσον αφορά την τελευταία 20ετία. Έτσι, περιλαμβάνει κείμενα και υλικό που αφορούν την ιστορική συγκρότηση του χώρου της πόλης από τον 19ο αιώνα, την κοινωνική της διαστρωμάτωση, τη διοίκηση της, τον διεθνή οικονομικό της ρόλο, τις μεταναστευτικές ομάδες, τις πρακτικές στέγησης, τις καθημερινές μετακινήσεις των κατοίκων της, αλλά και θέματα επικεντρωμένα σε συγκεκριμένες περιοχές της όπως η Ομόνοια, τα Αναρμότσια, το Φαληρικό Δέλτα, η οδός Ιπποκράτους και άλλες. **Περισσότερα...**

Αιθνείς Ημέρες Ενημέρωσης 28-29.6

Απασχολείστε ή απασχοληθήκατε στην Ελλάδα ή τη Γερμανία;

>> [περισσότερα](#)

"Skoufa Gallery Mykonos: Εγκαίνια"

Την Παρασκευή 24 Ιουνίου εκκινείται στη Γκαλερί Σκουφά στην Μύκονο μία **έκθεση φωτογραφίας με τίτλο...**

Ευχαριστούμε ...

